

Dior Prestige La Micro-Lotion: Moć ruže u obnovi mikrobioma kože

Dior nastavlja legendarnu priču o harmoniji i neraskidivoj vezi slavne ruže iz Granvillea i naše kože predstavljajući La Micro-Lotion de Rose Advanced, svoj prvi mikronutritivni losion s uravnotežujućim i osnažujućim djelovanjem

Poznata kao simbol ljubavi i ljepote, ruža od pamtivijeka nadahnjuje umjetnike i osvaja srca. Jedan od najvećih kreativaca svih vremena fascinaciju ovim cvijetom pretočio je (osim u modu) u kozmetičku industriju. Christian Dior strast prema ružama baštini je od majke Madeleine, koja je njegovala raskošni ružičnjak u vili Les Rhumbs, obiteljskoj kući u blizini Granvillea. I ta ruža, iz Granvillea, je junakinja naše priče o harmoniji, otpornosti i ljepoti.

Rođena iz divlje ruže koja raste na liticama i odabrana između njih 40.000, ona je prva ruža stvorena za njegu kože u Dioru. Fasciniran sposobnošću ruže iz Granvillea da izdrži oštru klimu i odoli izvanjskim agresorima, Dior je otkrio tajnu njezine iznimne otpornosti. Poput kože, ruža posjeduje vlastiti mikrobiom: ekosustav sastavljen od mikroorganizama. U srcu tog ekosustava je kvasac, nevidljiv okom, ali moćan, koji mu omogućuje samoregulaciju i prilagodbu okolini.

Uravnotežen ekosustav kože

Na površini kože, mikrosvemir nevidljiv golim okom nazvan mikrobiom ima ključnu ulogu u očuvanju kvalitete i mladosti kože. Već godinama Diorovi znanstvenici proučavaju mikrobiom i njegovu ravnotežu, a studija in vivo* identificirala je vrlo preciznu skupinu mikropromjena na koži koje ugrožavaju njezinu svakodnevnu stabilnost.

Kada je ravnoteža kože narušena raznim unutarnjim i izvanjskim čimbenicima, ona prekomjerno proizvodi sebum i gubi više vode, što narušava mikrobiom. A kada se mikrobiom poremeti, on je manje učinkovit u zaštiti kože. I nastaje začarani krug. Ravnoteža mikrobioma stoga igra ključnu ulogu u održavanju kvalitete kože. A ipak je ta ravnoteža svaki dan na kušnji. Stres, nedostatak sna, umor, neuravnotežena prehrana, užurban način života, izloženost zagađenju i UV zrakama... Brojni su čimbenici koji narušavaju harmoniju mikrobioma kože.

Tajna ruže iz Granvillea

Rođena na liticama Normandije, ruža iz Granvillea je poznata po otpornosti. Oblikovana olujama i pomorskim vjetrovima, ova jedinstvena ruža suočava se s najsurovijim vremenskim uvjetima, a opet zna kako se prilagoditi i izdržati, neprestano zračeći jedinstvenom ljepotom. Nakon 20 godina istraživanja, Diorovi znanstvenici su dešifrirali jedan od ključeva njezine ravnoteže: kvasac ruže, regulator njezina mikrobioma, koji osigurava uravnotežen ekosustav.

Od ruže do kože: beskonačna moć mikrobioma

Ekološki ekstrahiran iz srca ruže znanstvenom biotehnologijom, kvasac se implementira u novi La Micro-Lotion de Rose zbog sposobnosti aktiviranja obrambenog ekosustava kože i mehanizama ravnoteže. U središtu nove napredne formule La Micro-Lotion de Rose, ekstrakt kvasca Rose de Granville kombiniran je s mineralima za pročišćavanje, hranjivim uljnim ekstraktom Rose de Granville te hijaluronskom kiselinom u ekskluzivnom novom kompleksu. Rosabiotici vraćaju koži ravnotežu, pročišćavajući minerali cinka i bakra upijaju višak sebuma, uljni ekstrakt Rose de Granville njeguje kožu i pruža joj dugotrajnu ugodu, a hijaluronska kiselina održava hidrataciju u srcu kože, dajući joj punoću.

Ekskluzivna tehnologija mikronizacije

Zahvaljujući Diorovoj patentiranoj** tehnologiji mikronizacije, nova formula losiona uspostavlja ravnotežu stabilizirajući milijune lebdećih mikrokapljica. Kombinacija minerala i uljnog ekstrakta Rose de Granville pomaže pročistiti kožu bez isušivanja i hrani je bez osjećaja težine. Hijaluronska kiselina potiče hidrataciju koja traje do 48 sati***. Koža je svježija (-2,4°C****) i intenzivno pročišćena. Diorov La Micro-Lotion de Rose Advanced formuliran je s 95% sastojaka prirodnog podrijetla.*****

Savršenstvo do zadnjeg detalja

Nova La Micro-Lotion de Rose bočica ukrašena je kulturnim motivom kompasa ruže kuće Dior u savršenoj ravnoteži dizajna, održivosti i naslijeđa, dok prozirno staklo otkriva milijune lebdećih mikrokapljica.

* *Studija in vivo na 30 žena laboratorija LVMH Recherche.*

** *Patent u postupku FR2213461.*

*** *Instrumentalni test na 30 volontera.*

**** *Instrumentalni test na 30 volontera.*

***** *Vrijednost izračunata prema ISO 16128. Postotak uključene vode. Preostalih 5% doprinosi učinkovitosti, osjetilnom osjećaju i stabilnosti formule.*